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ATA DA TRIGESIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024.

Ata da trigésima sétima sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em vinte e dois de outubro de dois mil e vinte e quatro, no plenário desta Casa de
Leis, às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos seguintes
vereadores: Miguel Pereira Silva – PRESIDENTE, Magno Cardoso de Sousa, – 1º
SECRETARIO, Wanderley Rodrigues Tavares – 2º SECRETÁRIO, Luiz Morais Vieira,
Roberto Pires Teixeira, Eudes Pereira, Darlan Gomes Chagas, Antônio Pereira
Evangelista, Roberto Pires Teixeira, Marlucio Oliveira dos Santos, Messias Alves Lopes
e Romulo de Sousa Ferreira. Após a chamada  foi constatada a ausência dos
vereadores: Luiz Morais Vieira, Francisco Moura Miranda, Leocy Ferreira Mota. O
Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a presente sessão,
e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa assumisse a primeira secretaria. Em
seguida pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura de um texto
bíblico, a qual foi feita em (Salmos 151). Em seguida passou-se ao expediente e o
Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem
suas inscrições juntamente ao 2º Secretário. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário
Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. Indicação
nº 060/2024 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias, que indica a necessidade de realizar
o campeonato municipal de 2º divisão de 2024, nesse município. Não havendo mais matérias
para serem lidas o Presidente passou a palavra para os vereadores inscritos no expediente.
Com o usa da palavra no expediente o nobre vereador Roberto Pires Teixeira, cumprimenta o
presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, diz a
respeito do projeto de lei nº 001/2024 que foi muito bem elaborado e que esteve reunido com
os bombeiros na hora de elaborar o projeto e que os bombeiros civis todo ano estão se afazer
uso da palavra no expediente o Presidente passou para a ordem do dia para votação e
discussão de matérias. Indicação nº 057/2024 de autoria do vereador Roberto Pires
Teixeira, indica a necessidade da perfuração de mais 2 poços artesianos no bairro
Residencial Araguaia (Irial) e também a correção do sistema hidráulico, nesse município.
Indicação nº 056/2024 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, que Indica a
necessidade de asfaltar ou bloquetear a avenida conselheira Joao de Deus e a rua por do sol
2 no setor Irial, nesse município. Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador 
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Roberto Pires Teixeira, diz que aquelas ruas estão bastante deterioradas e que em dias
chuvosos as pessoas que moram naquele bairro, acabam tendo dificuldades para poder sair.
Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Eudes Pereira Dias, diz que o nobre
vereador Roberto Pires Teixeira, tem o seu apoio na matéria, e que é de suma importância
que possam estar tomando as providencias. Com a palavra para discutir a matéria o nobre
vereador Marlucio Oliveira dos Santos, diz que o bairro irial é um dos bairros que sofreu
muito em relação a falta de água, e que já foi selecionado esse problema mais ainda não está
100%. Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Darlan Gomes Chagas, diz
que o nobre vereador Roberto Pires Teixeira, tem o seu apoio na matéria, e que deseja se
subscrever na matéria. Em votação foi aprovado pro todos os vereadores
presentes. Indicação nº 058/2024 de autoria do vereador Messias Alves Lopes, indica a
necessidade de fazer uma reforma na quadra de esporte da Nova Araguatins, e Av. Castelo
Branco, nesse município. Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Messias
Alves Lopes, diz que a quadra é bastante antiga e que devido a pegar sol e chuva, acabou
ficando bastante deteriorada, e que o Poder Executivo possa estar dando uma atenção a
respeito da realização da reforma da quadra. Com a palavra para discutir a matéria o nobre
vereador Marlucio Oliveira dos Santos, diz que e de suma importância que seja feito a
reforma e que o nobre vereador Messias Alves Lopes tem o seu apoio. Com a palavra para
discutir a matéria o nobre vereador Eudes Pereira Dias, diz que a reforma irá beneficiar os
atletas que fazem uso da quadra para estarem praticando esportes e que realmente a quadra
se encontra num estado muito crítico. Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador 
Magno Cardoso de Sousa, parabeniza o nobre vereador Messias Alves Lopes, e pedi para
se subscrever na matéria. Em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Indicação nº 059/2024 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, indica a necessidade
de fazer o plantio da lavoura de milho no complexo Pharmakon, nesse município. Com a
palavra para discutir a matéria o nobre vereador Roberto Pires Teixeira, diz pedi o apoio e o
voto dos nobres pares. Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Antônio
Pereira Evangelista, diz não ser de acordo com o plantio de milho, pôs gera um gasto muito
alto no município e o resultado em relação a sociedade e muito baixa, e que o Poder
Executivo possa estar aplicando esse dinheiro em uma forma mais adequada para a
população. Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Darlan Gomes
Chagas, diz que o seu voto é favorável, pois é um projeto que está beneficiado a população.
Com a palavra para discutir a matéria o nobre vereador Romulo de Sousa Ferreira, diz que
esse plantio não beneficia somente a população mais a merenda escolar também, e que não
existe esse nível de gasto alto citado pelo o nobre vereador Antônio Pereira Evangelista. Em
votação foi aprovado por um voto contrário.  Requerimento nº 006/2024 de autoria do
vereador Messias Alves Lopes, O Vereador com assento nesta casa que o presente
subscreve, vem até Vossa Excelência, nos termos do Art. 295 e seguintes do Regimento
Interno c/c inciso II do Art. 25 da Lei Orgânica do Município de Araguatins, SOLICITAR que o
Superintendente Regional do DNIT do Estado do Tocantins o Sr. Renan Bezerra de Melo
Pereira, posso estar realizando a manutenção dos quebra-molas instalados na Rodovia
BR-230, (Transamazônica) no cruzamento do Povoado Transaraguaia, município de
Araguatins - TO, próxima a ponte do Rio Araguaia (travessia Tocantins/ Para). Com a palavra
para discutir a matéria o nobre vereador Messias Alves Lopes, diz pedir o apoio dos nobres
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pares para a votação da matéria. Em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Projeto de lei nº 001/2024 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, dispõe sobre a
presença de bombeiros civis nos estabelecimentos e locais de eventos com grande
concentração ou circulação de pessoas no âmbito do município de Araguatins-TO de outras
providencias. Com a palavra para a discussão da matéria o nobre vereador Roberto Pires
Teixeira, diz pedir o apoio e voto dos nobres pares. Com a palavra para a discussão da
matéria o nobre vereador Darlan Gomes Chagas, diz que o seu voto é favorável. Com a
palavra para a discussão da matéria o nobre vereador Messias Alves Lopes, diz que o nobre
vereador Roberto Pires Teixeira está de parabéns pela a iniciativa da matéria. Em segunda
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Não havendo mais matérias na
ordem do dia e os vereadores que quiserem fazer usa da palavra que se inscrevessem
juntamente ao 2º Secretário Wanderley Rodrigues Tavares. Com a palavra nas explicações
pessoais o nobre vereador Eudes Pereira Dias cumprimenta o Presidente os nobres
vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, diz parabenizar os bombeiros
civis que se fazem presentes e que o trabalho deles e de suma importância para o município.
Com a palavra nas explicações pessoais o nobre vereador Roberto Pires
Teixeira cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes
nesta Casa de Leis, diz somente parabenizar todos os bombeiros. Com a palavra nas
explicações pessoais o nobre vereador Marlucio Oliveira dos Santos cumprimenta o
Presidente os nobres vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, diz
fazer uso da palavra somente para cumprimentar a todos. Com a palavra nas explicações
pessoais o nobre vereador Magno Cardoso de Sousa cumprimenta o Presidente os nobres
vereadores e todos que se fazem presentes nesta Casa de Leis, diz fazer uso da palavra
somente para cumprimentar a todos. Não havendo mais vereadores inscritos para o uso da
palavra nas explicações pessoais o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os
nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá dia vinte e três de outubro do
corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata
que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

 

 

  CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 22 de OUTUBRO de 2024.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA
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1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

04/11/2024 09:32:43

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

04/11/2024 09:29:08

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/ce361a83-9aa5-11ef-83b6-
66fa4288fab2
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